

В диссертационный совет

24.2.372.07

на базе РЭУ им. Г.В. Плеханова

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д-ра экон. наук, профессора Чайковской Любови Александровны на диссертационную работу Кабалиновой Валерианы Ивановны на тему «Учетно-аналитическое обеспечение внутреннего контроля результатов деятельности в сетевом туристическом бизнесе», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономические науки).

Кабалинова Валериана Ивановна, 1963 г.р., гражданка Российской Федерации, в 1986 г. закончила Пермский ордена Трудового Красного Знамени государственный университет им. А.М. Горького по специальности «Прикладная математика», а в 2008 г. с отличием закончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российская экономическая академия им. Г.В. Плеханова» по специальности «Финансы и кредит». В 2023 году она была прикреплена для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук к базовой кафедре финансового контроля, анализа и аудита Главного контрольного управления города Москвы федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва).

За время прикрепления к базовой кафедре финансового контроля, анализа и аудита Главного контрольного управления города Москвы Кабалинова В.И. вела активную исследовательскую работу в области учета, контроля и аудита. Она проявила себя квалифицированным специалистом, способным к творческому мышлению, самостоятельной работе и решению задач, имеющих важное прикладное значение.

Кабалинова В.И. имеет высокий уровень подготовки в области учета и контроля, что подтверждается опытом работы в крупных компаниях, проведением аудита и анализа финансово-хозяйственной деятельности предприятий, участием в разработке методологии учета, учетной политики, регламентов, регистров, документооборота и т.д. Она имеет опыт практического ведения участков бухгалтерии, подготовки отчетности в контролирующие органы. Участвовала в проектах по автоматизации бухгалтерского и управлеченческого учета на предприятиях, проводила тренинги, семинары, курсы

по программным продуктам фирмы «1С», бухгалтерскому учету и МСФО. Имеет научно-педагогический стаж работы более 15 лет. За значительные заслуги в сфере образования и многолетний добросовестный труд Кабалинова В.И. награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации (2017 г.), а за добросовестное исполнение трудовых обязанностей и высокие показатели в трудовой деятельности дважды была объявлена благодарность Министерством экономического развития Российской Федерации (2019 и 2024 гг.).

Соискательница является членом Президентского совета Института профессиональных бухгалтеров Московского региона и СРО аудиторов «Содружество», аттестованным аудитором, профессиональным бухгалтером. Имеет дипломы ACCA DipIFR (rus), IFA (Institute of Financial Accountants) по МСФО, финансовому менеджменту и внутреннему аудиту. Также она является аттестованным преподавателем по международным стандартам аудита. Имеет практический опыт работы в области внутреннего аудита и бухгалтерского учета в крупных компаниях, в том числе международных.

Соискательница отличается высоким уровнем профессионализма, глубокими знаниями в области учета, аудита и контроля и активно стремится к успешной карьере.

Кабалинова В.И. — контролер со стажем. Поставленные в работе актуальные проблемы требуют развития и дальнейшего осмысления, и предлагаемое решение представляет собой большую ценность как в науке, так и в практической деятельности. Предыдущий опыт соискательницы влияет на то, что она делает и на то, что она пишет.

Отмечается умение соискателя самостоятельно формулировать и решать научно - практические задачи, проводить теоретические и экспериментальные исследования, применять современные методы и средства обработки данных. Ряд работ соискателя, опубликованных без участия научного руководителя, свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает соответствующим уровнем подготовленности к проведению научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области бухгалтерского учета и информационных технологий. Как особо ценные следует признать предложения автора по совершенствованию системы внутреннего контроля.

Кабалинова В.И. проявила себя как ответственный, инициативный, целеустремленный исследователь, имеющий четкую авторскую позицию по предмету рассматриваемых научных проблем, владеющий и широко применяющий методологию научного исследования, а также обладающий колоссальным багажом знаний в области исследования и способностью их адекватного применения к решению сложных научных задач.

Работа Кабалиновой В.И. выполнена самостоятельно, на высоком научном уровне, является актуальной и обладает теоретической и практической ценностью. Основное содержание диссертации составляют результаты, в получение которых соискатель внес существенный личный вклад.

Исследователя Кабалинову В.И. отличают самостоятельность выводов, тщательность подбора материалов и стремление объективно оценить данные многочисленных источников. Кабалинова В.И. — целеустремленный, работоспособный и настойчивый исследователь. Ее работа содержит новаторские предложения, представленные положения отличаются доказательностью и глубиной. Основное содержание диссертационного исследования достаточно полно отражено в научных 9 работах соискателя, в числе которых 6 статей, опубликованные в рецензируемых научных журналах, в которых должны быть опубликованы основные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук.

Считаю, что представленная диссертация Кабалиновой В.И. соответствует требованиям, установленным пунктами 9–14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, и рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономические науки).

Научный руководитель:

Чайковская Любовь Александровна,
доктор экономических наук, профессор.


подпись

Место работы: федеральное государственное
бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»,
профессор базовой кафедры финансового контроля, анализа и аудита
Главного контрольного управления города Москвы.

Адрес места работы: 115054

ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»,
Стремянный пер., д. 36, корп. 3, ауд. 634

рабочий тел: +8 (495) 800-12-00 доб.2452
e-mail: TCHaykovskava.LA@rea.ru

« 21 » апреля 2025

ПОДПИСЬ	Чайковской Л.А.
Удовствую	
Специалист по работе с персоналом М.С. Жиронкина 21.04.2025 г.	

